

Tudományos célú mikroadat hozzáférés

Az Agrárinisztérium tudományos célra hozzáférést biztosít az általa gyűjtött egyedi statisztikai adatokhoz. Tudományos célnak tekintendő a gazdasági, társadalmi vagy környezeti jelenségek vizsgálata tudományos módszerekkel. A tudományos cél nem irányulhat kereskedelmi haszonszerzésre, és nem biztosíthat a megszerzett ismeretek alapján egyoldalú versenyelőnyt az egyedi statisztikai adatokhoz hozzáférő számára. A tudományos cél keretében végzett kutatás során készülnie kell olyan kutatási eredménynek, amely nyilvánosan, bárki számára hozzáférhető.

Tudományos célból egyedi statisztikai adathoz kizárólag kutatónak és felsőoktatási intézmény hallgatójának biztosítható hozzáférés. Ez **kutatószobán keresztül** vagy **anonimizált mikroadat-kiadással** történhet.

Anonimizált mikroadat-kiadás esetén olyan mikroadathoz biztosít a Minisztérium hozzáférést, amelyet annak érdekében módosítottak, hogy az azonosításhoz használható legjobb eljárásokkal összhangban elfogadható mértékűre csökkenjen az érintett statisztikai egységek felfedési kockázata.

A Minisztérium térítésmentesen biztosít az egyedi statisztikai adatokhoz hozzáférést kutatószoba esetén személyenként **évi legfeljebb 5 kutatás, és kutatásonként legfeljebb 10 eredménytermék, anonimizált mikroadat esetén pedig személyenként évi legfeljebb 3 adatállomány erejéig**. A fenti mennyiség meghaladása esetén a minisztérium az önköltségszámítási szabályzatban meghatározott önköltséget számíthat fel.

A **kutatószobán keresztül** történő egyedi statisztikaiadat-hozzáférést minden kutató, az **anonimizált mikroadat-kiadással** történő egyedi statisztikaiadat-hozzáférést kizárólag kutatással foglalkozó intézményi háttérrel rendelkező kutató és felsőoktatási intézmény hallgatója veheti igénybe.

A kutatószobában is anonimizált mikroadat-állomány bocsátható a kutató rendelkezésére, de ha a kutatás módszertana igényli, kevésbé szigorú felfedés elleni védelmet is lehet alkalmazni, mint az anonimizált mikroadat kiadása során.

Mind a kutatószobán keresztül, mind az anonimizált mikroadat kiadással történő tudományos célú adatkiadás igénybejelentő adatlap kitöltésével és az agrarstatisztika@am.gov.hu E-mail címre való megküldésével kezdeményezhető. Amennyiben a minisztérium elfogadja az igényt a kutatóval szerződést köt.